

RASTE ZAJEDNICA LIDERA MALE I SREDNJE PRIVREDE U OKVIRU ADDIKO SME AKADEMIJE

Završen program obuke koji stvara široku platformu za razmjenu znanja i unapređenje poslovanja malih i srednjih privrednika

Certifikovano znanje za uspješno završenu Addiko SME Akademiju dobili su najbolji privrednici malih i srednjih preduzeća, lideri poslovnog razvoja sa teritorije cijele Bosne i Hercegovine. Besplatna obuka u trajanju od četiri mjeseca projekat je razvijen kroz saradnju Addiko Bank Sarajevo i Addiko Bank Banja Luka, uz podršku Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD). Polaznici su imali priliku steći dragocjene resurse, znanja i vještine koje će im otvoriti vrata za razvoj poslovanja na domaćem, ali i međunarodnom tržištu.



Još jedan ciklus Addiko SME Akademije organizovan je uz podršku Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD) i Evropske unije, što potvrđuje njen značaj. Više od tri stotine polaznika obogaćeno je novim znanjem, a učesnicima su na raspolaganju savremeni programi obuke, resursi, mentorstvo i mreža kontakata.

„Veoma smo zadovoljni saradnjom sa Addiko bankom Banja Luka i Addiko bankom Sarajevo koja je doprinijela održavanju već treće SME Akademije zaredom u Bosni i Hercegovini. Osnajivanje lidera malih i srednja preduzeća je izuzetno važno za razvoj cjelokupne lokalne privrede, a u isto

Addiko Bank

vrijeme proširuje perspektivu za njihov ulazak na evropsko i međunarodno tržište. Zahvaljujemo se Evropskoj uniji, koja zajedno sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj nastoji da sličan program posvećen malim privrednicima pokrene i u ostalim zemljama u kojima Addiko banka posluje, širom regiona“, izjavila je Stela Melnic, direktorica Evropske banke za obnovu i razvoj u BiH.

Niz zanimljivih predavanja iskusnih predavača i stručnih konsultanata Addiko banke upotpunjen je dinamičnim radionicama posvećenim korporativnom upravljanju na kojima su učesnici razmjenjivali iskustva o unapređenju svog poslovanja. Čestitke liderima male i srednje privrede uputio je i predsjednik Uprave Addiko Bank Banja Luka, Slađan Stanić, izrazivši zahvalnost svim polaznicima SME Akademije. Stanić je istovremeno istakao značaj jačanja saradnje sa klijentima, partnerima i lokalnom zajednicom koja se razvija uporedo sa osnaživanjem kapaciteta male privrede.

„Naš pristup poslovanju ostaje čvrsto zasnovan na stvaranju i jačanju odnosa povjerenja i podrške koji našim klijentima i partnerima pruža oslonac kada god im je to potrebno, uz snažan podsticaj za dalji razvoj. U okviru Addiko SME Akademije, zahvaljujući podršci Evropske unije i EBRD, učesnici stiču dragocjena znanja na polju savremenog korporativnog upravljanja, inovativnog i održivog razvoja, društvene odgovornosti, finansijskih koncepata i preduzetništva, što uvećava njihove šanse za nastup na domaćem i međunarodnom tržištu. Mi ostajemo posvećeni saradnji sa malim i srednjim preduzećima i porodičnim preduzetnicima, vjerujući da zajedničim djelovanjem utičemo na dobrobit čitavog okruženja u kome živimo i poslujemo“, rekao je Slađan Stanić.

Zahvaljujući širenju znanja i mreže kontakata koje stiču na Akademiji, uz priliku za dobijanje dodatne finansijske podrške, ključni ljudi i donosioci odluka među malim privrednicima i u brojnim porodičnim preduzećima istovremeno doprinose i napretku lokalne zajednice i cjelokupnog privrednog ambijenta. Addiko banka Sarajevo, prema riječima njenog predsjednika Uprave, Jasmina Spahića, ističe zahvalnost evropskim partnerima i naglašava važnost edukativnog programa koji pruža Addiko SME Akademija u dinamičnom poslovnom okruženju koje privrednicima nameće brojne izazove.

„Mala i srednja preduzeća predstavljaju kičmu naše ekonomije, a u okviru poslovnog modela Addiko banke upravo je ovaj segment klijenata identifikovan kao ključni nosilac razvoja svih naših sadašnjih, ali i budućih poslovnih aktivnosti. Kroz edukativni program Addiko SME Akademija nastojimo da zajedno sa našim partnerima kao što su EBRD i EU kreiramo dodatnu vrijednost za klijente. Naš osnovni cilj ostaje nepromijenjen, stvaranje jednakih prilika za sve, podsticanje integracije sa stvarnim tokovima, te umrežavanje i stvaranje sinergije među polaznicima“, istakao je Spahić.

Addiko banka ostaje povećana razvoju zajednice u kojoj posluje doprinoseći rastu i razvoju malih i srednjih preduzeća sa posebnim fokusom na edukaciju i usavršavanje uz jasnu poruku - Znanje je rast!